

Под знаком «Рыбьего глаза»

«Смотри на мир широко!» — таков девиз фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз», который стартовал в Иркутске 1 апреля и завершится в середине сентября в Японии.

2008 год для национального этапа фестиваля — юбилейный. В десятый раз «Рыбий глаз» соберёт начинающих кинематографистов со всей России.

География фестиваля расширяется с каждым годом. Традиционно присылают свои работы кинематографисты из Москвы, Санкт-Петербурга, Перми и многих других городов. В этот раз к движению режиссёров-любителей присоединились участники из Тольятти, Салехарда и даже Камчатки.

На сегодняшний день уже подано около 40 заявок и получено около 70 фильмов, среди которых есть очень качественные, интересные, достойные высокой оценки работы, учитывая, что создатели этих кинолент — исключительно любители, те, кто профессиональным производством видеопродукции не занимается. Как отмечают организаторы фестиваля, наибольшей популярностью среди участников пользуются номинации «Синема», «Природа» и «Путешествие». Хотя номинации «Родина», «Семья», «Анимация» представлены на фестивале тоже достаточно широко. Неизменно много фильмов о нашей жемчужине — озере Байкал, о путешествиях в дальние страны, причём, отмечают организаторы, авторы очень далеко забираются в своих путешествиях и рассказывают в фильмах не только о достопримечательностях, но и о жизненном укладе, традициях, обычаях, социально-культурном развитии городов и стран.

В середине августа жюри, в состав которого входят профессиональные иркутские операторы, режиссёры, предстоит выбрать Гран-при фестиваля и лучший фильм в каждой номинации. А зрительское жюри «Рыбьего глаза» определит, кому достанется приз зрительских симпатий. В прошлом году после просмотра фильмов среди членов жюри возникла полемика, кому отдать приз. Дело в том, что все работы произвели впечатление: одни — хорошей съёмкой, другие — глубокой идеей, интересной задумкой.

Фильмы, победившие на национальном этапе в Иркутске, будут представлять Россию на международном финале в Стране восходящего солнца. Среди других стран-участниц — Монголия, Южная Корея и, конечно, Япония

Автор: Екатерина Митрофанова © АИФ в Восточной Сибири КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 4092 25.06.2008, 17:10

URL: <https://babr24.com/?ADE=46389> Bytes: 2105 / 2105 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)